

И мальчики и девочки
От самого рождения
Различны в психологии,
В манерах поведения.
Они по-разному растут
И чувствуют по-разному.
По-разному себя ведут,
Играют в игры разные.



Мальчишки – это
воины
Сегодня и вчера

Военная
стратегия –
Мальчишечья
игра!



Девчонки – это
куколки, посуда
и кроватки.



Девчонки –
это чистый дом,
порядок и уют.



У девочки –
фонендоскоп,
Быть может –
Это лор?





А вот, мальчишка за рулем,
Он – будущий шофер.

А чтобы в подросших детях
Мог разглядеть не один.
В одних – элегантных женщин,
В других – благородных мужчин.
Должны мы с раннего детства
Детям напоминать
Что мальчик – это мужчина,
А девочка – женщина, мать!!!